








ТЕХНІКА БЕЗПЕКИ

При використанні електричних приладів завжди дотримуйтесь елементарних
правил безпеки, в тому числі:
  Уважно і повністю прочитайте цей посібник з експлуатації.
  Не торкайтеся до гарячих поверхонь електропечі.
  Не дозволяйте, щоб діти грали з електропіччю.
  Не залишайте працюючу електропіч без нагляду.
  З метою захисту від ураження електричним струмом, ніколи не занурюйте
електропровід, вилку і саму електропіч в воду або іншу рідину. Щоб уникнути
короткого замикання і поломки електропечі, не допускайте попадання води в
вентиляційні отвори.
  Не дозволяйте електрошнуру торкатися гострих кромок і гарячих поверхонь.
Не тягніть за електрошнур, не намотуйте його навколо печі і не дозволяйте
електрошнуру перекручуватися.
  Не використовуйте електропіч з пошкодженим електрошнуром та / або
виделкою.
  Ремонт можливий тільки в сервісному центрі.
  Завжди відключайте електропіч від електричної мережі, коли вона не викорис-
товується або перед її очищенням. Перш ніж приступити до очищення,
вилучення або встановлення частин, дайте електропечі охолонути.
  Не використовуйте електропіч поза приміщеннями.
  Використання аксесуарів, які не входять в комплект поставки, може бути
небезпечним для Вас і привести до поломки електропечі.
  Будьте обережні і не рухайте електропіч з продуктами які готуються або
готовими продуктами, що містять гаряче масло або інші рідини.
  Для виключення електропечі: кнопки вибору режимів, ручка регулювання
інтенсивності нагрівання конфорок та ручка регулювання температури
встановіть в положення «ВИМК» (OFF), потім вийміть вилку електрошнура
з розетки.
  Електропіч можна використовувати виключно в побутових цілях відповідно
даного посібника з експлуатації.
  Електропіч не призначена для промислового застосування.
  Не розміщуйте в електропечі великі порції продуктів, або посуд великого
розміру, так як це може призвести до пожежі або ураження електричним струмом.
Не допускайте торкання електропечі або знаходження поруч з нею легкозай-
мистих матеріалів. Не ставте і не кладіть нічого на/або поруч з працюючою
електропіччю. Уникайте блокування вентиляційних отворів електропечі. Простір
навколо електропечі для вільного циркулювання повітря має бути не менше 10 см
з кожного боку.
  Не використовуйте при очищенні панелі керування металеві та іншихі струмо-
провідні предмети, щоб уникнути ураження електричним струмом.
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  При використанні електропечі не рекомендується користуватися іншим посудом,
крім як з термостійкого скла, кераміки або металу. Забороняється використовувати
посуд, який не рекомендований виробником для використання в електропечах.
  Не використовуйте електропіч для зберігання будь-яких предметів, крім зазна-
чених у комплекті поставки.
  Не розміщуйте всередині електропечі будь-які з наступних матеріалів: папір,
картон, пластмасу та інші подібні матеріали. Не використовуйте електропіч для
сушки одягу, паперу або інших предметів.
  Не готуйте в електропечі продукти в герметично закритому посуді. Якщо для
приготування продукту необхідна кришка, можливе використання замість неї
металевої фольги. При цьому переконайтеся, що фольга не торкається нагрі-
вальних елементів.
  Не намагайтеся самостійно ремонтувати електропіч. Якщо виникли проблеми
або необхідна заміна приладдя, звертайтеся до найближчого сервісного центру.
  При вкладанні продуктів в камеру / духовку електропечі обов'язково використо-
вуйте знімну решітку або деко.
  У разі загорання в камері / духовці електропечі, вимкніть її не відкриваючи,
встановивши кнопки вибору режимів в положення «ВИМК» (OFF), і відключіть
електропіч від електромережі.
  Якщо ви готуєте продукти в спеціальному пакеті для випікання, не забудьте
наколоти його в декількох місцях для виходу пари. В іншому випадку пакет лопне.
  Дверцята електропечі виконані з використанням термостійкого ударостійкого
скла. Не допускайте експлуатації електропечі в разі появи на склі тріщин або
поломки скла. Зверніться в авторизований сервісний центр для його заміни.
  Укладаючи в електропіч продукти, або витягуючи їх, будьте обережні, бережіть
руки від зіткнення з гарячими частинами електропечі. Користуйтеся для захисту
рук кухонними рукавичками з тканини.
  Пам'ятайте: електропіч виключена тільки тоді, коли рукоятки і кнопки включення
режимів встановлені в положення «ВИМК» (OFF).
  Для підключення електропечі до мережі, використовуйте розетку з аналогічним
заземлюючим контактом, обов'язково підключеним до заземлення. Устаткування
приміщення подібної розеткою повинен виробляти кваліфікований фахівець.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ПРИЛАДУ

Перед використанням
Перед використанням електропечі в перший раз, виконайте наступні дії:
  Переконайтеся в тому, що прилад не підключений до мережі.
  Ретельно промийте всі аксесуари в теплій мильній воді або посудомийній машині,
а після висушіть їх.
  Підключіть прилад до мережі і приступайте до експлуатації.
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                 Увага! Перше застосування пристрою може супроводжуватися запа-
                 хом і димом. Це нормально і безпечно. Рекомендуємо прогріти
                 електропіч при температурі 250 ° С протягом 15 хвилин, включивши
                 при цьому всі нагрівальні елементи.

                 Увага! Внутрішня поверхня духовки, має антибактеріальне покриття.
                 Щоб уникнути його пошкодження рекомендуємо уникати контакту з
                 гострими металевими предметами.

Перед початком використання уважно ознайомтеся з усіма функціями печі
  Піч має: верхній підігрів, верхній і нижній, нижній підігрів.
  Можна вибрати температуру до 250 ° C.
  Звуковий сигнал сповістить про закінчення запрограмованого часу.
  Індикатор харчування: горить завжди, коли духовка включена.
  Решітка: для випічки, приготування тостів або звичайних страв в різному посуді.
  Деко: для приготування м'яса, птиці, риби та інших страв.
  Ручка-тримач для дека та решітки дозволить отримувати і поміщати їх у піч.
  Встановіть електропіч на рівну тверду термостійку поверхню, на відстані не
менше 10 см від стін і інших предметів і не менше 20 см від вогненебезпечних
об'єктів, таких як меблі, штори та ін. Для нормальної роботи електропечі необхідно
забезпечити вільний простір для вентиляції не менше: 20 см зверху і по 10 см
ззаду та з боків.
  Переконайтеся, що внутрішні і зовнішні частини приладу звільнені від упаковки
і не мають забруднень.
  Дотримуючись рецепта приготування, підготуйте інгредієнти. Залежно від
способу приготування покладіть продукти на деко або решітку.
  Ввімкніть електропіч в мережу. Скляні дверцята повинні бути закриті.
Перемикачем режимів виберіть режим приготування. Повертаючи Регулятор
часу за годинниковою стрілкою, встановіть час приготування. За допомогою
Регулятора температури встановіть необхідну температуру приготування.
  Коли піч прогріється, відкрийте дверцята, встановіть деко, решітку в піч, викорис-
товуючи термозахисні рукавиці (не входять в комплект). При можливості потрап-
ляння жиру, масла або соку з продуктів на нижні нагрівальні елементи, встановіть
на нижній рівень деко. Закрийте дверцята.
  Після закінчення встановленого часу пролунає звуковий сигнал. Нагрівання і
підсвічування вимкнуться. Встановіть регулятор температури в положення MIN.
  Якщо страва готова до закінчення заданого часу, встановіть регулятор
температури в положення MIN і поверніть Регулятор часу проти годинникової
стрілки до позначки 0.
  Вимкніть прилад від електромережі і відкрийте дверцята. Коли страва трохи
охолоне, витягніть її, дотримуючись обережності.
  Після повного охолодження приладу очистіть його.
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ДОГЛЯД УТИЛІЗАЦІЯ

  Перед очищенням приладу переконайтеся, що він відключений від електроме-

режі і повністю охолов.

  Після закінчення приготування завжди очищайте електропіч від залишків їжі та

забруднень.

  Не відкладайте на тривалий термін очищення, щоб уникнути утворення важко-

видаляємих залишків їжі. Не занурюйте прилад у воду та інші рідини. Завжди

стежте за тим, щоб вода не потрапляла на електричні з'єднання.

  Промийте аксесуари теплою мильною водою без використання агресивних і

абразивних миючих засобів. Ретельно просушіть.

  Для видалення залишків продуктів і жирних плям, протріть внутрішні і зовнішні

поверхні електропечі вологою ганчіркою з додаванням м'яких неабразивних

миючих засобів. Потім протріть чистою вологою ганчіркою без миючих засобів і

витріть їх насухо.

  Слідкуйте за тим, щоб вода не потрапляла в вентиляційні отвори електропечі,

так як це може призвести до виходу приладу з ладу.

  Для очищення НЕ використовуйте абразивні речовини, а також жорсткі мочалки,

які можуть зіпсувати поверхню деталей приладу.

  Процедуру повторити після кожного використання електропечі.

Вказівки щодо утилізації

               Після закінчення терміну Не викидайте пристрій разом з побутовими

               відходами. Здавайте його в офіційний пункт прийому для повторної

               переробки. Цим Ви допоможете захистити довкілля.

Фірма-виробник залишає за собою право вносити зміни в дизайн, конструкцію і

комплектність поставки продукції без додаткового повідомлення.
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ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ
При использовании электрических приборов всегда соблюдайте элементарные
правила безопасности, в том числе:
  Внимательно и полностью прочитайте настоящее руководство по эксплуатации.
  Не прикасайтесь к горячим поверхностям электропечи.
  Не позволяйте детям пользоваться или играть с электропечью.
  Не оставляйте работающую электропечь без присмотра.
  В целях защиты от поражения электрическим током, никогда не погружайте
электрошнур, вилку и саму электропечь в воду или другую жидкость. Во избе-
жание короткого замыкания и поломки электропечи, не допускайте попадания
воды в вентиляционные отверстия.
  Не позволяйте электрошнуру касаться острых кромок и горячих поверхностей. 
Не тяните за электрошнур, не наматывайте его вокруг печи и не позволяйте
электрошнуру перекручиваться.
  Не используйте электропечь с поврежденным электрошнуром и/или вилкой.
  Ремонт возможен только в сервисном центре.
  Всегда отключайте электропечь от электрической сети, когда она не исполь-
зуется или перед ее очисткой. Прежде чем приступить к очистке, извлечению
либо установке частей, дайте электропечи остыть.
  Не используйте электропечь вне помещений.
  Использование аксессуаров, не  входящих  в  комплект поставки, может быть
небезопасным для Вас и привести к поломке электропечи.
  Будьте предельно осторожны и не перемещайте электропечь с готовящимися
или готовыми продуктами, содержащими горячее масло или другие жидкости.
  Для выключения электропечи: кнопки выбора режимов, рукояти регулировки 
интенсивности   нагревания конфорок и рукоять регулировки температуры
установите в положение «ВЫКЛ»(OFF), затем выньте вилку электрошнура из
розетки.
  Электропечь  можно  использовать  исключительно  в бытовых целях в соот=
ветствии с данным руководством по эксплуатации.
  Электропечь не предназначена для промышленного применения.
  Не   помещайте   в   электропечь   большие   порции продуктов, либо посуду
большого размера, так как это может привести к пожару либо поражению
электрическим током.
  Не допускайте касания электропечи или нахождения рядом с ней легковоспла-
меняющихся материалов. Не ставьте и не кладите ничего на или рядом с рабо-
тающей электропечью.   Не   перекрывайте   вентиляционные отверстия 
электропечи. Пространство вокруг электропечи  для  свободного  циркулирования 
воздуха  должно быть не менее 10 см с каждой стороны.
  Не используйте при очистке панели управления металлических и других токопро-
водящих предметов во избежание поражения электрическим током.
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  При использовании электропечи не рекомендуется пользоваться другой посудой,
кроме как из термостойкого   стекла,   керамики   или   металла.   Запрещается
использовать   посуду,   которая   не   рекомендована изготовителем к использо-
ванию в электропечах.
  Не используйте электропечь для хранения каких-либо предметов, кроме входя-
щих в комплект поставки.
  Не помещайте внутрь электропечи любые из следующих материалов:   бумагу,
картон, пластмассу и другие подобные материалы. Не используйте электропечь
для сушки одежды, бумаги или иных предметов.
  Не  готовьте  в  электропечи  продукты  в  герметично закрытой  посуде. Если 
для  приготовления  продукта необходима крышка, возможно использование
вместо нее металлической фольги. При этом убедитесь, что фольга не касается
нагревательного элемента.
  Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать электропечь. При возникновении
неполадок или для замены принадлежностей, обращайтесь в ближайший
сервисный центр.
  При выкладывании продуктов в камеру/духовку электропечи обязательно
используйте съемную решетку или противень.
  В случае возгорания в камере/духовке электропечи, выключите ее не открывая,
установив кнопки выбора режимов в положение «ВЫКЛ»(OFF), и отключите
электропечь от электросети.
  Если вы готовите продукты в специальном пакете для выпекания, не забудьте
наколоть его в нескольких местах для выхода пара. В противном случае пакет
лопнет.
  Дверца электропечи выполнена с использованием термостойкого ударопрочного
стекла. Не допускайте эксплуатации электропечи в случае появления на стекле
трещин либо поломки стекла. Обратитесь в авторизованный сервисный центр
для его замены.
  Укладывая в электропечь продукты, или извлекая их, будьте осторожны,
берегите руки от соприкосновения с горячими частями электропечи. Пользуйтесь
для защиты рук кухонными перчатками из ткани.
  Помните: электропечь выключена только тогда, когда рукоятки и кнопки включе-
ния режимов установлены в положение «ВЫКЛ»(OFF).
  Для подключения электропечи к сети, используйте розетку с аналогичным
заземляющим контактом, обязательно подключенным к заземлению.
Оборудование помещения подобной розеткой должен производить квалифици-
рованный специалист.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ ПРИБОРА

Перед использованием
Перед использованием электропечи в первый раз, выполните следующие
действия:
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  Убедитесь в том, что прибор не подключен к сети.
  Тщательно промойте все аксессуары в теплой мыльной воде или посудомоечной
машине, а после высушите их.
  Подключите прибор к сети и приступайте к эксплуатации. 

                Внимание! Первоначальное применение устройства может сопровож-
                даться запахом и дымом. Это нормально и безопасно. Рекомендуем
                прогреть электропечь при температуре 250°С в течение 15 минут,
                включив при этом все нагревательные элементы.

                Внимание! Внутренняя поверхность духовки, имеет антибактери-
                альное покрытие. Во избежание его повреждения рекомендуем избе-
                гать контакта с острыми металлическими предметами.

Перед началом использования внимательно ознакомьтесь со всеми функциями
печки
  Эта печка имеет: верхний подогрев, верхний и нижний, нижний подогрев.
  Можно выбрать температуру до 250°C.
  Звуковой сигнал оповестит об окончании запрограммированного времени.
  Индикатор питания: горит всегда, когда духовка включена.
  Решетка: для выпечки, приготовления тостов или обычных блюд в различной
посуде.
  Противень: для приготовления мяса, птицы, рыбы и других блюд.
  Ручка-держатель для противня и решетки позволит извлекать и помещать их в
печку.
  Установите электропечь на ровную твердую термостойкую поверхность, на
расстоянии не менее 10 см от стен и прочих предметов и не менее 20 см от огнео-
пасных объектов, таких как мебель, шторы и пр. Для нормальной работы электро-
печи необходимо обеспечить свободное пространство для вентиляции не менее:
20 см сверху и по 10 см сзади и по бокам.
  Убедитесь, что внутренние и внешние части прибора освобождены от упаковки и
не имеют загрязнений.
  Следуя рецепту приготовления, подготовьте  ингредиенты. В зависимости от
способа приготовления уложите продукты на противень или решетку.
  Включите электропечь в сеть. Стеклянная дверца должна быть закрыта. Перек-
лючателем  режимов выберите необходимый режим приготовления. Поворачивая
Регулятор времени по часовой стрелке, установите время приготовления. При
помощи Регулятора температуры установите необходимую температуру приготов-
ления.
  Когда печь прогреется, откройте дверцу, установите противень, решетку в печь,
используя термозащитные рукавицы (не входят в комплект). При возможности
попадания жира, масла или сока с продуктов на нижние нагревательные элементы,
установите на нижние направляющие противень. Закройте дверцу.
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  По истечении установленного времени прозвучит звуковой сигнал. Нагрев и

подсветка отключатся. Установите регулятор температуры в положение MIN.

  Если блюдо готово до истечения заданного времени, установите регулятор

температуры в положение MIN и поверните Регулятор времени против часовой

стрелки до отметки 0.

  Отключите прибор от электросети и откройте дверцу. Когда блюдо немного

остынет, извлеките его, соблюдая осторожность.

  После полного остывания прибора очистите его.

УХОД  УТИЛИЗАЦИЯ

  Перед очисткой прибора убедитесь, что он отключен от электросети и полностью

остыл.

  По окончании приготовления всегда очищайте электропечь от остатков пищи и

загрязнений.

  Не откладывайте на длительный срок очистку во избежание образования труд-

ноудаляемых остатков пищи. Не погружайте прибор в воду и другие жидкости.

Всегда следите за тем, чтобы вода не попадала на электрические соединения.

  Промойте аксессуары тёплой мыльной водой без использования агрессивных и

абразивных моющих средств. Тщательно просушите.

  Для удаления остатков продуктов и жирных пятен, протрите внутренние и внеш-

ние поверхности электропечи влажной тряпкой с добавлением мягких неабразив-

ных моющих средств. Затем протрите чистой влажной тряпкой без моющих сред-

ств и вытрите их насухо.

  Следите за тем, чтобы вода не попадала в вентиляционные отверстия электро-

печи, так как это может привести к выходу прибора из строя.

  Для очистки НЕ используйте абразивные вещества, а также жесткие мочалки,

которые могут испортить поверхность деталей прибора.

  Повторяйте данную процедуру после каждого использования электропечи.

Указания по утилизации

                После окончания срока службы не выбрасывайте прибор вместе с

                бытовыми отходами. Передайте его в специализированный пункт

                для дальнейшей утилизации. Этим Вы поможете защитить окру-

                жающую среду.

Фирма-производитель оставляет за собой право вносить изменения в дизайн,

конструкцию и комплектность поставки продукции без дополнительного уведом-

ления.














